
 

Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za 

visoko šolstvo, znanost in tehnologijo. 

IV. Poročilo učitelja-izvajalca (1.5.) 
 
Ime in priimek učitelja: HELENA ZUPANČIČ    
 
Naziv in naslov šole: OŠ JELA JANEŽIČA, PODLUBNIK1, 4220 ŠKOFJA LOKA - 345 
 
Predmet in razred: GOSPODINJSTVO, 9. razred (prilagojeni izobraževalni program z nižji 
izobrazbenim standardom – NIS)  
 
Uporabljeno e-gradivo: Gospodinjstvo v OŠ: predmeti: 5. in 6. razred 
gospodinjstvo; 7., 8. in 9. razred - IZBIRNI PREDMET: načini prehranjevanja; 7., 
8. in 9. razred - IZBIRNI PREDMET: Sodobna priprava hrane;  KONTAKT: 
jure.kramar@guest.arnes.si, OŠ Polhov Gradec 

Naziv e-gradiva:Gospodinjstvo v OŠ - Prehranjenost 
Naslov na internetu: www.ucenje-on.net; 
 
Opis, kako je pouk potekal drugače (priprava in izvedba pouka, tudi časovna zahtevnost ter 
didaktična vrednost drugačne izvedbe pouka):  
Pouk je potekal z uvodno motivacijo – križanko in se nadaljeval z predstavitvijo e – gradiv. 
Dodatno so bili narejeni in vključeni delovni listi za ponavljanje/utrjevanje snovi pri poglavjih 
o nedohranjenosti in prenahranjenosti. Pri nalogi Osebni kartotečni list je bil delovni list 
dopolnjen z učenčevo sliko in poenostavljen.  
Snov je za našo populacijo prezahtevna, zato smo jo že ob razlagi e- gradiva poenostavili, 
prav tako  z prilagajanjem in uvajanjem dodatnih delovnih listov. Časovno (3 šolske ure) je e- 
gradivo preobsežno, predvsem ocenjevanje telesnega stanja.  
 
Mnenje o e-gradivu (pozitivno, negativno, možnosti za uporabo pri pouku): 
Menim, da je e- gradivo uporabno tudi za našo populacijo (kljub prilagoditvam). Nekateri deli 
gradiva ne delujejo korektno (npr. prehranska piramida – različne rešitve, kljub istim vnosom 
slik). Ker e- gradiva za gospodinjstvo v našem programu ni zadosti, je zelo dobrodošlo.  

 
Ocenite e-gradivo s šolskimi ocenami (obkrožite):   

Uporabljeno e-gradivo Ocena (1-5) 
Prehranjenost 4 

 
Nove ideje, ki so se porodile ob takem delu in predlogi avtorjem e-gradiv: 
- Vpeljava prosojnic tudi  za izobraževanje oseb s posebnimi potrebami (programa z nižjim 
izobrazbenim standardom). 
- Kombiniranje teorije (snovi) s praktičnim delom (dodatne naloge). 
- Izdelava nalog iste snovi za različne težavnostne stopnje. 
 
Prilagam podroben opis izvedbe uporabe e-gradiv pri pouku (za vsaj 3 ure) skupaj z učnimi 
listi in izdelki učencev/dijakov ter vprašalnik za učence/dijake. Objavljeno je tudi na spletni 
strani šole. 
Avtorsko delo je bilo opravljeno izven rednega delovnega časa. 
 
 
Datum:  4.12.2008                                                            Podpis:  Helena Zupančič prof. def. 


